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       TRGOVAČKI SUD U  ZAGREBU 

              stečajni sudac Ines Božić 
 
 
 
Stečajni dužnik:   MEDIJAK d.o.o. u stečaju, Zagreb, Kalinovica 5, OIB: 53930159824, koga 

zastupa stečajna upraviteljica Alma Klepac, Putine 4, Zagreb 
 

Predmet:  primopredaja dužnosti  

Slijedom zaključka Naslovnog suda od dana 14. listopada 2024. godine očitujem se kako slijedi: 

II Nakon više poziva na predaju dokumentacije dana 14. listopada 2024. zaprimila sam 
poštom dokumentaciju koju je poslala ranija stečajna upraviteljica Ana Ikić uz 
napomenu da je zaprimljeno sljedeće: 
1 registrator sa knjigom ulaznih i izlaznih računa  (URA, IFA), te PDV obrascima i 
završnim računom za 2020.g. od dana otvaranja stečajnog postupka; 
1 registrator sa knjigom ulaznih i izlaznih računa (URA, IFA), te PDV obrascima i 
završnim računom za 2021. godinu; 
1 registrator sa knjigom ulaznih i izlaznih računa (URA, IFA), izvodima te PDV obrascima 
do dana 01.07.2022.g. 
Stick na kojem se nalaze knjiga ulaznih i izlaznih račun (URA,IFA)  od 01.07.2022.g., 
izvodi, bruto bilanca,  završni računi za 2022.g., 2023.g., te knjiga ulaznih i izlaznih 
računa, izvodi, bruto bilanca i dnevnik knjiženja za 2024. godinu.  Napominje se da se 
posljednji izvod odnosi na 3/2024.g., tako da očito nije sve proknjiženo do dana 
primopredaje dužnosti.  
Nije dostavljen niti jedan papir koji se odnosi na tijek stečajnog postupka pred sudom, 
uz obrazloženje da sve nalazi u spisu. 
 
Dana  16.10.2024.g. zatraženo je da se dostave analitičke kartice od otvaranja stečajnog 
postupka, kako bi se moglo utvrditi što je knjiženo i plaćeno, te postoje li kakva 
dugovanja ili potraživanja po pojedinim kontima. Međutim, isto nije dostavljeno, uz 
obrazloženje da se sve vidi iz dostavljene dokumentacije, te da su knjigovodstveni uredi 
koji su vodili poslovanje trenutno zauzeti predajom pdv-a.  
Kontaktirala sam   telefonski Tajanu Maraković, odgovornu osobu za društvo Numeralis 
d.o.o. koje je bilo zaduženo za vođenje knjigovodstva od 2017.g., te sam putem e-maila 
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dana 17.10.2024. godine zatražila dostavu svih analitičkih kartica po svim kontima. 
Nadalje, kontaktirala sam telefonski i Blažek Kseniju, za koju je bivša stečajna 
upraviteljica navela da vodi knjigovodstvo u društvu Blistavac j.d.o.o. (iako je odgovorna 
osoba u društvu Ikić Zvonko), te sam putem e maila dana 17.10.2024.g. zatražila 
dostavu svih analitičkih kartica po svim kontima, za razdoblje nakon preuzimanja 
vođenja knjigovodstva od strane ranijeg knjigovodstvenog ureda do danas.  

 
Nadalje, utvrdila sam da je zatvoren račun u poslovnoj banci Erste & Steiermarkische 
Bank d.d. Rijeka dana 16.09.2024. godine iz razloga što nisu usklađeni podaci. Otvorit će 
će se novi račun u Partner banci d.d. nakon čega će se zatražiti prebacivanje sredstva sa 
zatvorenog računa, kao i svi izvodi do dana primopredaje dužnosti.  

 

I Naručena je izrada procjene preko ovlaštenog sudskog vještaka Balije Hrvoja, te kada 
ista bude završena dostavit će se novi prijedlog za prodaju.  

 Napominje se da je dana 17. listopada 2024. godine pozvan bivši zakonski zastupnik 
Slavomir Kujundžić da preda Anex ugovora o zakupu sklopljen dana  01.06.2021.g.,  a 
koji se spominje u izvješćima stečajne upraviteljice, te je predloženi sastanak u prostoru 
za koji je ugovor sklopljen, međutim, isti je odgovorio sljedeće, citiram “nema potrebe 
da se nalazimo po pitanjima vezanim za predmet iz razloga što mi vjerovnici Vas ne 
želimo u predmetu i što ćemo poradi toga imenovati novog stečajnog upravitelja sa 
kojim ćemo onda razgovarati o pitanjima vezanim za predmet“. 

 Iako je očito da bivši zakonski zastupnik stečajnog dužnika, te zakonski zastupnik 
društva RE.LU d.o.o. koje je zakupac, smatra da on vodi stečajni postupak, ponovno je 
pozvan da pošalje Anex ugovora, informaciju o režijskim troškovima, dokumentaciji koja 
se odnosi na razdoblje prije otvaranja stečajnog postupka, te da predloži datum kada će 
sudski vještak moći ući u poslovni prostor, te stan koji se mora po nalogu suda ponovno 
procijeniti.  
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